

探索在线办、就近办等便利化举措

宁夏推动土地承包经营权纳入不动产统一登记

本报讯（记者 赵锐）日前，宁夏自然资源、农业农村两部门联合发文，将协同推动承包经营权、土地经营权纳入不动产统一登记，有序开展首次登记、变更登记、转移登记、注销登记等业务受理、审核、缮证等工作。

将农村土地承包经营权纳入不动产统一登记，是保持农村土地承包关系稳定并长久不变，维护广大农民财产权益的重大举措，也是保障土地承包经营权登记与承包合同管理工作有序衔接、深入推进不动产统一登记制度改革的必然要求。

根据两部门印发的《关于推动承包经营权纳入不动产统一登记有关工作的通知》，宁夏聚焦推

进土地承包经营权合同管理与登记颁证业务有序衔接的关键环节，提出建立存量承包经营权登记成果资料共享共用机制，加快资料的整理归档和移交共享。

其中，我区农业农村部门负责做好属地农村土地承包经营权登记成果整理，包括登记簿、承包合同、登记申请材料等；自然资源部门负责做好承接整理后的农村土地承包经营权登记成果全库电子数据等工作。

“我们双方将加强业务协同，推动承包合同管理和登记颁证业务有序衔接。”宁夏自然资源厅自然资源确权登记局局长岳永军介绍，各市、县（区）要加快承包经营权登记成果数据分析和整合入

库；规范开展土地承包经营权地籍调查；加快推动运行承包地网签备案系统并实现与不动产登记系统对接，实现相关信息线上共享；自然资源和农业农村部门要加强土地征收、承包地流转、永久基本农田划定及调整补划等导致承包地自然状况和权属状况等变化情况的信息互通共享。

在推动承包经营权、土地经营权纳入不动产统一登记过程中，我区还要求各市、县（区）自然资源、农业农村部门优化工作流程，提升办证质效，鼓励调查、登记同步申请，实现一套材料、一次办结。有条件的地区可探索在线办、联合办、延伸办、就近办等便利化举措，切实满足群众办证需求。

测试10个系统功能及结构工程适用性

包银高铁惠银段联调联试启动



本报讯（记者 赵锐）7月15日6时30分，55202次首趟检测列车从银川火车站开出，一路驶向惠农南站，进行轨道、接触网状态检测。这意味着，新建包银高铁惠银段联调联试工作正式启动，进入工程验收关键阶段，为全线如期开通奠定坚实基础。

包银高铁惠银段起自宁夏石嘴山市惠农区，经石嘴山市大武口区、平罗县，自沙湖景区西侧约2.6公里处通过后，最终到达银川市，线路长约99公里，设计时速250公里，新建惠农南、石嘴山、沙湖3座车站，引入既有银川站，于2019年10月开工建设，今年5月开始静态验收。

此次联调联试预计30天，期间，中国铁路兰州局集团有限公司将通过采用检测列车、综合检测列车、测试动车组和相关检测设备，在规定测试速度下对各系统及相关系统间接口、匹配关系进行综合测试，完成牵引供电、接触网、客服等10个系统的功能测试和轨道、



道岔、路基、桥梁等结构工程的适用性验证，使全线各业务系统和整体系统达到验收要求及开通运营条件。

包银高铁惠银段开通运营后，石嘴山市将接入全国高铁网。包银高铁全线建成后，将成为西北地区连接东北、华北地区的交通大动脉和经济大通道，对完善国家高速铁路网布局、优化京兰通道综合运输体系、满足旅客快速出行需求及促进西北地区经济社会发展具有重要意义。

网络名人助力 播撒禁毒种子

7月11日，固原市西吉县新营乡巧借网络名人“走进西吉看发展”契机，在新营乡甘井村开展禁毒宣传活动，借助网络名人的影响力，将禁毒理念传递给更多群众，进一步深化大家对毒品危害的认识，筑牢禁毒防线。

活动现场精彩纷呈，多位网络名人积极投身其中，充分发挥自身优势，以他们的影响力为桥梁，通过生动

的直播和制作精良的短视频，向广大群众高效传达禁毒信息，分享禁毒知识，也吸引了众多网友的关注。

为让群众更深入地了解禁毒知识，禁毒工作人员现场详细讲解了毒品的种类，包括传统毒品和新兴的合成毒品，清晰阐述毒品对个人身体、心理健康的严重危害，以及给家庭和社会带来的巨大冲击。同时，还耐心传授了切实可行的预防和拒绝毒品的方法，让群众对毒品有了更为全面和深刻的认知。

新营乡相关负责人表示，下一步，新营乡将继续深化禁毒宣传教育工作，创新宣传方式，拓宽宣传渠道，努力营造全民参与禁毒的良好氛围，为构建无毒村居、维护社会稳定和谐贡献力量。（李生良）



自治区禁毒办协办

宁东供电远程智能巡视
助力电网数字化转型

本报讯 近日，国网宁东供电公司通过“远程智能巡视集中监控系统”对宝塔变电站设备进行远程智能巡视。

“由于变电站分布范围较广，以前人工巡视变电站，一天只能完成几座变电站巡视任务，现在通过远程智能巡视，可以第一时间查看站内实时情况，防止出现误报信号人员跑空的情况。另外，该监控系统还能设置定期巡视，提供巡视报告，自动识别一些缺陷，大大提升了我们的工作效率。”该公司相关负责人表示，智能巡视替代人工巡视，实现站内巡检逐步从“人控”到“自主”，通过数字化提升巡视运维质效。

（封新华）

中卫供电
雨后特巡应对灾害天气

本报讯 近日，国网中卫供电公司持续关注雷电、降雨等局地性、突发性灾害天气，对所辖变电站进行雨后特巡，预防灾害天气引发电网事故，确保电网安全可靠运行。

面对恶劣天气，该公司细致谋划、超前部署，结合夏季电网结构变化，认真开展电网分析，加大站内设备巡视力度，观察变电站设备区积水、地面塌陷等问题，变电站主控室、配电室、电缆室等漏水情况。

同时，针对阴雨天的特点，该公司积极制定有效应对措施，组织运维人员强化预案学习及演练，提高事故处理能力；加强异常事故类信号监视，对事故类信号做到第一时间上报，并做好应急处理准备，提高电网供电可靠性。（康慧宁 王奇虎）



宁报集团新闻职业道德

监督热线

0951-6030129 6033843